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エドベックが“学習能力”測定のための「学習力・意欲診断システム」の提供を開始。 

86.7%の保護者がこれまでの教科テストではない学習能力診断に強い関心。 

 

株式会社エドベック（本社：神奈川県横浜市、代表取締役 中萬隆信）は、全国の学習塾を対象に『MALSI 学

習力・意欲診断』の販売を開始しました。 

 

【MALSI（マルシー）学習力・意欲診断の概要】 

 

MALSI 学習力・意欲診断は、これまでの学科の知識を測る学力テストとは異なり、学力を支える「聞く力」「書く

力」「読み解く力」などの学習力、「テストの受け方」「自己管理能力」「タイムマネジメント力」の基本行動、「学習モチ

ベーション」「テスト時の平常心」「集中力・注意力」の学習姿勢を測る新しい診断テストです。 

 

『MALSI 学習力・意欲診断』は、1948 年創立のアメリカ Western Psychological Services (WPS)社が開発し

た LSI 診断テストがベースとなっています。ローカライズにあたっては、日本の学習環境に配慮し、東京大

学大学院情報学環 特任助教 椿本弥生氏に監修をいただき、より的確な診断テストとして、調整を加えながら再開

発を行ないました。 

 

【商品開発の背景】 

エドベックが 2010 年 7 月～8月にかけて保護者※427 名を対象に行なったインターネット調査では、学習力に

ついて 96.6％の保護者が「学習力は、成績（学力）に影響する」と回答しながらも、各項目の平均で過半数

を超える保護者が（ご自身のお子様にはそれらの能力が）「十分に身についていない」「ほとんど身について

いない」と回答しています。また、これらの項目について実際に学習塾における指導への期待を聞いたとこ

ろ「ぜひ指導してほしい」「できれば指導してほしい」という意見が 93％に上り、学習塾での指導も期待さ

れている結果となりました。 

 

また当調査に先んじて行なったスクリーニング調査では、「お子様の学習力・意欲（教科成績以外の、集中力や

計画性など）がどの程度あるのか測れる診断に興味がある」という問いに、お子様を持つ（お子様の年齢は不問）30

代～40 代の保護者 2400 名の内、約 7 割の保護者が「興味あり」と回答しています。さらに、小学 3 年生～中学 3 年

生までのお子様を実際に学習塾に通わせている保護者においては、約 9 割の方が「興味あり」と答えています。 



 

 

 

＊詳しい調査内容は後述。 

 

エドベックではこうした背景を受け、学習塾の運営者を対象に当該商品の提供を開始しました。 

 

【調査詳細】 

 

■調査名  お子様の学習能力の習得に関するアンケート 

■調査方法 インターネットリサーチ 

■調査対象     ※30 代～40 代の保護者で小学 3 年生～中学 3 年生のお子様を学習塾に通塾させている方 

■調査地域     全国 

■実施期間 2010 年 07 月 27 日～2010 年 8 月 9 日 

■有効サンプル数 427 

■調査機関     株式会社エドベック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q1 次にあげる学習に関する項目について、お子様の成績や学力の向上に「必須」と考えられるもの、「ある程度影響する」、「影響しない」と思われる
ものをご選択ください。（n=427）
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効果的な勉強の仕方がわかっていること。

先生の話を聞き、しっかりとノートにまとめていること。

文章や資料を読み、理解する力があること。

知識や情報をまとめる力。

テストを受け方の基本や手順を理解していること。

生活や学習において時間配分が上手にできること。

約束事（宿題・時間など）をしっかり守ること。

学習に手際よく取り組める環境を作っている（整理整頓）こと。

目標をもつこと。

今の学習が将来に役に立つ（つながっている）ことを意識していること。

学校（学習塾）に行くのが好きであること。

テスト前に準備がしっかりできていること。

本番（テストなど）で実力を発揮できること。

集中力があること。

いつも見直しをし、ミスに気をつけること。

何事においても計画を立てること。
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ある程度影響す
る

影響しない

Q2 次にあげる学習に関する項目について、お子様はどの程度できて＜身について＞いると思いますか。（n=427）
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知識や情報をまとめる力。

テストを受け方の基本や手順を理解していること。

生活や学習において時間配分が上手にできること。

約束事（宿題・時間など）をしっかり守ること。

学習に手際よく取り組める環境を作っている（整理整頓）こと。

目標をもつこと。

今の学習が将来に役に立つ（つながっている）ことを意識していること。

学校（学習塾）に行くのが好きであること。

テスト前に準備がしっかりできていること。

本番（テストなど）で実力を発揮できること。

集中力があること。

いつも見直しをし、ミスに気をつけること。

何事においても計画を立てること。
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Q3 次にあげる学習に関する項目について、公教育（学校）で十分指導されていると思いますか。（n=427）
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先生の話を聞き、しっかりとノートにまとめていること。

文章や資料を読み、理解する力があること。

知識や情報をまとめる力。

テストを受け方の基本や手順を理解していること。

生活や学習において時間配分が上手にできること。

約束事（宿題・時間など）をしっかり守ること。
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目標をもつこと。

今の学習が将来に役に立つ（つながっている）ことを意識していること。

学校（学習塾）に行くのが好きであること。

テスト前に準備がしっかりできていること。

本番（テストなど）で実力を発揮できること。

集中力があること。

いつも見直しをし、ミスに気をつけること。
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Q4 次にあげる学習に関する項目について、民間教育機関（学習塾）で指導してほしいと思いますか。（n=427）
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テスト前に準備がしっかりできていること。
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【「MALSI（マルシー）学習力・意欲診断」サービス概要】 

 

■正式名称  MALSI 学習力・意欲診断 

■仕様    USB 認証キーによりパソコンに専用ソフトをインストール。診断から結果を出力するまでを 1

台のパソコンで行なえます。 

       1 本の USB には 100 回使用できるライセンスが付与されています。 

■アドレス  http://www.edvec.co.jp/home/malsi/index.html 

 

 

【会社概要】 

 

■社名    株式会社エドベック http://www.edvec.co.jp 

■所在地   神奈川県横浜市中区本町 4-36 朝日生命横浜本町ビル 6F 

■設立    2001 年 4 月 2日※創立時の法人から 2 つの事業部門を分離し、設立。 

■資本金   20,000,000 円 

■代表者   代表取締役 中萬隆信 

■事業内容  インターネットメディア事業 / 研究・教材開発・販売事業 / 研修事業 

システム・サポート・ソリューション事業 / 教室運営事業 / NPO 活動賛助事業 

 

【お問合せ】 

■「MALSI（マルシー）学習力・意欲診断」に関して 

株式会社 エドベック 広報担当 高山・愛 

E-mail：info@edvec.co.jp 

Tel：045-226-5494（11:00～17:00※休日祝祭日を除く） 

Fax：045-226-5495 

 


